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教育長 

開会の宣言 

会議録署名委員の指名  山田委員、中西委員を指名 

会議に付する案件 

議案第 18号 学校運営協議会委員の任命について 

 

教育長報告 

 議事に入る前に、私から報告をさせていただきます。  

 前回の定例教育委員会から現時点までの報告をいたします。 

 小中学生に関わる大きな事故はありませんでしたが、小学校の校長が加害者

となる交通事故が発生しました。車線変更時の事故でしたが、入学式に出席し

ないかつ行方が分からなくなった児童を探すため、担任を同乗させていた際の

事故でした。児童は無事見つかりましたが、事故の相手が全治１ヶ月を超える

重症ということで、引き続き交通安全の徹底を図りたいと思います。 

 新学習指導要領の実施によりまして、小学校では外国語の授業が週当たり１

時間増えるということで、来年度から本格実施になりますが、伊勢市では移行

期間から実施をさせていただいております。また、今年度は小学校の教科書の

改訂の時期となっておりますので、委員のみなさまにもご足労をお掛けするこ

とになりますが、よろしくお願いいたします。 

 人事異動によりまして、新たに５名が校長に昇任しました。事務局内の異動

もありましたので、新しい事務局のメンバーもどうぞよろしくお願いいたしま

す。 

 私からの報告は以上です。 

 

教育長 

それでは、議事に入ります。「議案第 18 号 学校運営協議会委員の任命につ

いて」を議題といたします。 

事務部長から提案説明を行います。 

 

事務部長 

１ページをご覧ください。 

これは、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 47条の６第２項及び伊

勢市立学校における学校運営協議会の設置及び運営に関する規則第６条の規定

に基づき、委員を任命しようとするものでございます。 

なお、詳細につきましては、学校教育課から説明をいたしますので、よろし

くご審議を賜りますようお願い申し上げます。 

 

学校教育課副参事 

議案第 18号「学校運営協議会委員の任命について」ご説明いたします。 

今回、任命しようとする方々は、厚生中学校区の地域住民、保護者、公募を

受け立候補いただいた方の中から、当該校長により委員として推薦された方で



ございます。 

本日、任命のご承認をいただけましたならば、平成 31 年 4 月 22 日をもって

委嘱させていただく予定でございます。 

任期は平成 32年 3月 31日までとなっております。  

以上、学校運営協議会委員の任命について、ご説明させていただきました。 

何卒、よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

ただ今、学校教育課から説明をいたしましたが、ご意見ご質問はございませ

んか。 

 

教育長 

ご意見ご質問も無いようですので、採決を採りたいと思います。 

議案第 18号「学校運営協議会委員の任命について」は、原案どおりお認めい

ただくことにご異議ございませんか。 

 

 〔異議なしの声〕 

 

異議なしとのことでございます。よって、議案第 18号「学校運営協議会委員

の任命について」は、原案どおり承認することに決定をいたしました。 

 

教育長  

 以上で本日の審査案件はすべて終了いたしました。 

委員の皆さんから何かございましたらお願いいたします。 

 

教育長  

特にないようですので、これをもちまして教育委員会を閉会いたします。 

 

 


